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Fülöpjakab Község Önkormányzatának lapja 2019. június 

Beszámoló a képviselő-testület 2019. május 21-i üléséről
 

A képviselő-testület 2019. május 21-én tartotta rendes ülé-

sét, melyen a testület tagjai közül Csankovszki Tibor és Kür-

tösi László egyéb elfoglaltsága miatt nem vett részt. Az első 

napirendi pont keretében a képviselők tájékoztatót ismertek 

meg a község közrendjének, közbiztonságának helyzetéről, 

a Kecskeméti Rendőrkapitányság 2018. évi munkájáról. A 

második napirendben az önkormányzat – Koncsek József 

családgondozóval közösen elkészített – gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi feladatellátásának értékeléséről szóló be-

számolót fogadta el a testület. A harmadik napirendben a 

Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költ-

ségvetésének teljesítéséről készült tájékoztatót vitatta meg a 

testület. Majd ezt követően az önkormányzat 2018. évi költ-

ségvetésének (zárszámadás) elfogadásáról döntöttek. A zár-

számadáshoz kapcsolódóan kell tárgyalni az önkormányzat 

2018. évi belső ellenőrzéseiről készült éves ellenőrzési je-

lentést, melyet elfogadott a testület. A hatodik napirendben 

az önkormányzat ez évi költségvetését módosította az elfo-

gadása óta jelentkezett változások miatt. A képviselő-testü-

let és szervei szervezeti és működési szabályzatának módo-

sítása vált szükségessé jogszabály változás miatt. Az egye-

bek napirenden belül a Polgármester úr képviselői felveté-

sekre adott választ. 

Ismételten tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot arról, hogy a 

képviselő-testület 2018. évben megalapította a „Virágos 

Fülöpjakabért” elismerő címet, a település esztétikus kép-

ének kialakítása, kulturált lakókörnyezetének fejlesztése 

céljából, a kiemelkedően szép, rendezett és virágos lakóin-

gatlan tulajdonosai részére. A javaslatot 2019. július 31. 

napjáig lehet a Polgármesterhez benyújtani. Az Adatlap a 

Hivatalban és a Könyvtárban beszerezhető. Kérem, hogy 

minél többen éljenek a javaslat adás lehetőségével!  

Heródekné Szász Ágota, jegyző 

                                                                                                                       

  

 Nagyboldogasszony plébánia hírei
  

ÓICÁKAV a VAKÁCIÓ 

Az őszi nagy lelkesedéssel indul az új tanév kezdetén, de mi 

van az iskolai év vége felé? Visszaszámlálás Ó-I-C-Á-K-A-

V, sok esetben az Ó betű még egész kicsi és csak halkan hall-

ható, mert távolinak tűnik, de a betűk egyre nagyobbak és 

egyre hangosabbak, mire megérkezik a V teljes az öröm és az 

ujjongás. VAKÁCIÓ. 

Június 1-jén, hálaadó szentmise keretén belül adtunk hálát a 

mindenható Atyaistennek a Szent György Népfőiskola hall-

gatóival, hogy két éven keresztül hűségesen tanultak és hitük-

ben bővelkedtek. 16 hallgató vehette át diplomáját.  

Június 2-án a hagyományokhoz híven a 4. osztályos hittanos 

diákok közül heten vették magukhoz először az Úr Jézus tes-

tét az első szentáldozás alkalmából. Erre készültek éveken ke-

resztül, hogy végre ők is Krisztus hordozók lehessenek.  

Június a tanév vége, amikor sok-sok diák örül, hogy ismét egy 

sikeres évet tudhat maga mögött. Bizonyítvánnyal a kezük-

ben, büszkén mutatva a jó jegyeket, de vannak, akik talán ki-

csit bizonytalanul mutatják a végleges eredményt a szülők-

nek, családtagoknak. Mindenki az elért eredményért  

 

 

megkapja méltó jutalmát. Az Úr kegyelme mindenkire egy-

aránt kiárad s a kapott talentumokat, ha jól kamatoztattuk, ak-

kor tudunk igazán hálásak lenni.  

Növekedtünk értelemben és lelkiekben egyaránt, mely fel-

adat és kihívás volt. A tudás megszerzése és a bölcsesség 

utáni vágyakozás minden ember vágya legyen kicsi vagy 

nagy. S ilyenkor tanév végén mindig ráeszmélünk arra, hogy 

Istennel mindig könnyebb hordozni az év megpróbáltatásait, 

könnyebb az iskola táskát is vinni vállainkon, mint nélküle. 

Növekszik az értelem, és épül a lélek. Nem véletlen, hogy 

számos költő is írt Istenes verseket, s nagy tudósok is vannak, 

régen is és ma is élnek közöttünk, falunkban is. A lelki épülést 

nem tudományos fokozattal mérik, hanem emberségből, sze-

retetből, jóságból…    

De ne feledjük, hogy ha nagyon nagy a hőség a templom hű-

vösében Isten ugyan úgy vár pihenésre, egy térdhajtásra, egy 

fohászra, egy szentmisére.  Így kívánok hitoktatóinknak, a di-

ákoknak, a pedagógusoknak, a szülőknek, és minden ember-

nek Istentől megáldott szép  

Dr. Juhos Imre, plébános 
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Óvodai Hírek

                                                             
Május 3-án délután verssel és dallal köszöntöttük az édesanyákat, nagymamákat, keresztanyákat. A megható verssorok, a 

szorgos kiskezek által készített ajándékok és virágok sok édesanya szemébe csalt könnyeket. Köszönjük a virágok beszerzését 

Szabóné Mónikának! 

Május 6-10 - ig papírt gyűjtöttünk. Köszönjük a szülőknek a sok összegyűjtött papírt, amit a rendelkezésünkre bocsájtottak! 

Május 17-én délelőtt színház volt az óvodában. „Artúr a bátrak legbátrabbika” című előadást tekintettük meg a szegedi lát-

ványszínház előadásában. 

Május 18- án szombaton a Falvak éjszakája programon belül tartottuk a gyermeknapot. Majdnem teljes létszámmal vett részt 

az óvoda ezen a programon. A községi látványos és szórakoztató programok mellett, megnézhettük az iskola Tátika show-ját 

is. Csilla és Petra óvó nénik szórakoztató sportversenyt szerveztek. Köszönjük nekik! Köszönjük még a finom ebédet Vakulya 

Istvánné Tecának és párjának, Petinek! Köszönettel tartozunk a nyugdíjas klub nagyijainak a finom lángosért! Aki ott volt, 

úgy láttuk jól érezte magát! Reméljük így is volt valóban! 

Május 21-én a könyvtárba voltunk hivatalosak egy mese délelőttre. Kovács Mártinak jár érte a köszönet, hogy megszervezte 

ezt a lehetőséget a számunkra. A három mese nagyon szépen volt kivitelezve, és a végén még mindenki ragaszthatott magának 

egy kecskét. 

Május 22-én szakértő volt az óvodánkban. A két portfólióját író óvó néninek nyújtott szakmai segítséget. Május 29-én ugyan-

ebben a témában vettek részt egy továbbképzésen, Szolnokon. 

Május 27-én az óvodában is tartottunk egy mini gyereknapot. A szülők megajándékozták a gyerekeket egy-egy buborékfújóval 

és homokozó lapátokat kaptak az eltörtek helyett, valamint egy- egy jégkrémet. Az anyukák palacsintával lepték meg a kicsi-

ket. A legnagyobb örömöt azonban az éves hagyományos kerékpártúra okozta. Minden évben azért tanulnak meg kerékpározni 

a még nem tudók, hogy jövőre már ők is mehessenek Kunszállásig. Nagy motiváló erő ez a számukra. 

Május 31-én izgalommal lestük az eget, hogy vajon lesz - e eső az évzárón, vagy nem. Szeretnek minket az égiek, hiszen 

nagyon szép idő volt. A Micimackó csoport bemutatta „A nagyhatalmú sündisznócska” című meséjét, majd a Manó csoport 

a „ Mumus” című történetét. Ezután következett a búcsúzó gyermekek műsora. Az idén négy gyermeket búcsúztattunk el. 

Megköszöntük az SZK-vezetőségi tagok közül az elköszönő Burján-Nagy Zsanett és Nagy Júlia munkáját. Elköszöntünk a 

nyugdíjba vonuló kedves védőnéninktől is Szekeresné Marikától. Az évzáró után kezdődik a nyári élet, amikortól már nem 

kötelező az óvoda. Néhány kisgyermek ki is használja ezt a lehetőséget és otthon marad.  A nagytöbbségnek azonban dolgoz-

nak a szülei, így ők július végéig jönnek még. 

Június 3-án hétfőn az elbúcsúzó gyermekeket látta vendégül Perjés Alina és párja László egy kis lovaglásra. Nagyon tetszett 

nekik, mert még azóta is emlegetik, hogy milyen jó volt! Köszönjük a lehetőséget Alina és a fuvart Dinnyés Imrének! 

 

Nagy Erika, óvodavezető 

 

Hírek
 

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy 2019. július 22-26. és 2019. augusztus 21-23. között a Kunszállási Közös 

Önkormányzati Hivatal Fülöpjakabi Kirendeltségén igazgatási szünet lesz, ez idő alatt az Önkormányzati Hivatal 

zárva tart. 

 

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy 2019. július 1-én (hétfőn), a közszolgálati dolgozók napján az Önkormányzati 

Hivatal zárva tart. 

 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
 

Fülöpjakab Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet szociális gondozó és ápoló munkakör betöl-

tésére. A pályázat benyújtásának határideje 2019. június 24. A kiírás megtekinthető a kozigallas.hu oldalon. Bővebb 

felvilágosítás a Polgármesteri Hivatalban kérhető. 

 

                Szénási Zoltán, polgármester 
 


